11Iro

HAmsa: Oemop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.08.2017 13:10:43

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.08.2017 13:22:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294097/answer/294100




IoOpeiit meHs! BB MOIOe, 4TO JeaeTe aKIeHT Ha 3[I0POBLIM 00pa3 Xku3Hu. Ho, KpoMe nMuTaHus,
OBUXKEHUS, KypeHHe U aJIKOr0JIs, ellle BaXKeH COH M OTCYTCTBUE CTpecca U Aenpeccuu. [TI0HATHO, 4TO
ce#dac CJI0KHO KUTh 0€3 MOTPSICEeHUM, HO 9TO 0YeHb U 0YeHb BaxKHO. M3 o0cenoBaHui - coante
KPOBb Ha TECTOCTEPOH. [lasnee - 10 CUTyaLlUH.



